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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA mento de La Rioja.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye Logroño, 19 de julio de 2001. El Presidente: José
el Reglamento del Parlamento, adopta, sobre el asunto Ignacio Ceniceros González.
de referencia la Resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/INTE-0006 -0501346- La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye

Autor: Antonio García Aparicio - Grupo Parlamen- de referencia la Resolución que se indica.
tario Socialista.

1.1. Interpelación relativa a cuáles son los obje-
tivos y criterios del Gobierno en la política de in- Expte.: 5L/PE-0450.
fraestructuras culturales.

RESOLUCIÓN: tario Socialista.

Vista Resolución de esta Presidencia de fecha 30 de 1.2. Pregunta con respuesta escrita relativa a
junio de 2001, sobre tramitación de iniciativas pendien- cuáles son los objetivos y criterios del Gobierno en
tes al finalizar el período ordinario de sesiones com- la política de infraestructuras culturales.
prensivo de los meses febrero a junio del actual.

Considerando que el Diputado autor de la interpela-
ción de referencia no ha manifestado dentro del plazo Iniciar la tramitación de la iniciativa de referencia
reglamentario su voluntad de mantener la misma para por transformación de la interpelación, con núm. de
el próximo período ordinario de sesiones. expediente 5L/INTE-0006, teniendo en cuenta que la

Esta Presidencia, RESUELVE: guiente período de sesiones.

1.º Tramitar la iniciativa como pregunta de res- Del presente acuerdo se dará traslado al Gobierno
puesta por escrito con número de expedien- de La Rioja, al autor de la iniciativa y se publicará en el
te 5L/PE-0450, teniendo en cuenta que la Boletín Oficial del Parlamento.
contestación ha de realizarse antes del inicio
del siguiente período ordinario de sesiones. En ejecución de dicha Resolución y de conformi-

2.º Trasladar el presente acuerdo al Gobierno de dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
La Rioja, al interesado y ordenar su publica- mento de La Rioja.
ción en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicha Resolución y de conformi- Ignacio Ceniceros González.
dad  con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

el Reglamento del Parlamento, adopta sobre el asunto

ASUNTO:

Autor: Antonio García Aparicio - Grupo Parlamen-

RESOLUCIÓN:

contestación ha de realizarse antes del inicio del si-

dad  con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

Logroño, 19 de julio de 2001. El Presidente: José
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